1 [ 2] 3] 45 6] 7] 87 9 | 10] stdet 5
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Matematika

V kazdom priklade hodnotime Vas myslienkovy pastysledok. Len vysledok nestaAk je vysledok
nespravny, hodnotime postup a \gtgonapisané na tychto papieroch. Na rieSenie pdélamozes
pouzr'i cisté strany. Nezabudni ozfidcislo rieSeného prikladu.

Test obsahuje: 10 prikladov a ma 5 stran Cas: 45 minut Maximum bodov: 30

1.  Stvorec a obiEnik maju rovnaky obvod 40 cm. Strana Stvorca fean dihsia ako jedna strana
obdZnika. Aky obsah ma $tvorec a aky ttrdk?

3b

2.  Stavebna firma prekdda dohodnutlu cenu opravy strechy o 7%. Médjdemu tak platil o 805 €
viac, ako sa povodne dohodol. ko ho stala cela oprava strechy?

3b
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3.  Traja pracovnici TANAPuU maju na jar &igtit’ turistické chodniky. Kazdosme im praca trva 24
dni. Tento rok bola J&a nadielka snehu, a tak pracu v trojici odhadd@iha 56 dni. Najmene]
kolrko d’alSich pracovnikov im musi pomd@by pracu ukatili uz za 20 dni?

3b

4.  Velké akvarium ma tvar kvadra, ktorého rozmery sime@ 5 : 7 : 4. Siet dZok vetkych hran
je 96 dm. Kdko litrov vody bude v akvariu, ak bude naplnen&tgwooch patin?

3b
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5. Jur Hronecbol matematik a pedagdg, ktoréeho meno nesie nadmagium. Jakub, Ziak nasej
Skoly, si vytvoril Sifru zo vSetkych spoluhlasokh@@emena a priezviska. Prezradil, Ze néiatlu aj

na konci Sifry je pismeno atiez, Zze viké pismend priamo nesusedia. NapriklathKicr).
Napiste vSetky mozné Jakubove Sifry.

3b

6. Ktoré zpismenA, C, E, F, H, I, M, N, O, P, S, T, V, Z sl osovo simerné? Ktoré
z tychto osovo sumernych pismen su aj stredovo siéfie

3b
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7. Danu stavbu, zlepenu zo 14 kociek, sme zafarbilidgikych stran na zeleno. Neskér sme stavbu
rozobrali. Kd’ko kociek ma
3b
(a) zafarbenu prave jednu stenu?
(b) zafarbené prave dve steny?
(c) zafarbené prave tri steny?
(d) zafarbené prave Styri steny?

8.  Ziaci pisali test z geografie. Znamku 1 dosiahl&t28akov, znamku 2 malo 58% Ziakov, znamku
3 malo 13% Ziakov a znamku 4 len 3% Ziakov. Wate priemernd znamku z testu.

3b
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9.  VrepublikAnskom kalendari (pouzival sa vo Frankuasrokoch 1793 — 1805) bola doba jedného
celého da rozdelena na 10 hodin, kazda hodina mala 100traikazda minata mala 100 sekdnd.
Kol'ko by ukazovali vtedajSie hodinydase, kd” dnesSné hodiny ukazuju 15:367?

3b

10. Na raiajky vypil otec celt Salku kavy, mama 524 Salky kavy doplnila mliekom, brat si dal

polovicu Salky kavy a doplnil Salku mliekom, sesk'rag Salky kavy doplnila mliekom. Z litrovej

flaSe mlieka im zostalo 0,8 litra. R litrov kavy spolu vypili?

3b

Koniec testul!
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